

### CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE ESTADO DE MINAS GERAIS



# INDICAÇÃO Nº 1350 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o incentivo e a participação dos peões pouso-alegrenses nas montarias que serão realizadas no Rodeio de Pouso Alegre.

#### **JUSTIFICATIVA**

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às solicitações feitas pelos atletas de rodeio para que haja maior incentivo e inserção dos peões da cidade no Rodeio realizado no município de Pouso Alegre.

Os peões de Pouso Alegre, que representam a cidade nos rodeios da região, vêm solicitando maior incentivo financeiro ao esporte e a oportunidade de representarem o município na Festa de Peão de Pouso Alegre, que em sua primeira edição não teve nenhum representante oficial da cidade. Essa representação é de grande valia para os atletas que já levam o nome de Pouso Alegre para outras cidades e que querem ter a oportunidade de mostrar o seu talento no local onde nasceram, merecendo a atenção do Poder Executivo Municipal.

A montaria é um esporte tradicional, em todo estado de Minas Gerais. E, como em qualquer outra modalidade esportiva, é competitiva, requer preparo físico, muito treino e, claro, incentivo. Desta forma, os atletas de montaria do município merecem esse incentivo e a oportunidade de montarem dentro da sua cidade.

A presente solicitação merece ser acolhida pelo Poder Executivo Municipal, nos termos do artigo 61 da LOM.

Sala das Sessões, 20 de agosto de 2024.

### **ENCAMINHE-SE**

Sala das Sessões 20 de agosto de 2024

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE - https://consulta.siscam.com.br/camarapousoalegre/Documentos/Autenticar CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 4A97-7053-0CNT-5GG2





## **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pouso Alegre. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=4A9770530CNT5GG2">https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 4A97-7053-0CNT-5GG2

